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Zn(s) + CuSO¢(aq) — ZnSO¢(aq) + Cu(s)
DS dunlie 0o b1y o 518 5 (59, 518 (5 g STy (Al
F0S o (6 poeds 42 o S L Cu' T 5 Cu ke (¢
\ /




aOosE

4 @ o aal
A= P g yho (S g 390 3T

- Z M s nde gz
Poridse il ot 5 (dbwgio 9o 893) 1 Solgils ol g pli
\F/0/YY t903 g ,b a9 YO tg03] e S 1w jdo
¥ 51Y axio (2225 9 0l 5 4 ) 2S5 sy o 1y v°l5/
(T 7\
Pl Jlgw LLS)
) e g |y (0STg 8o dijlgo Aolao slogei a azgi b | O

A
C
B, (s)ok;
| o A el By 4 35 Sy Sl v azgi b | 7
©/\/”\H Semagin |y o (Joge Joo 8 (A
9,10 5925 (slosle ax o S 5l (o
g |y ol b g 0paSs s T ele 05,5 590 (2
| W20 Fewly oubodls w4 ) STgangi b Y

YC H,(g)+ VO, (g) —12°C 5 ¢CO,(g) + #H,O(1) + YY-kJ

(C=AY, H=1:8.m0l7") oS s |, bl g Ul (L




/

aOosE

Y -
p - P g 10 (520 i (390 3T s gl et o
Tt i S0 (Ab.wy.o 90 3)50) :‘;Jb}u ,aU 9 ,aU
\F/0/YY t903 g ,b a9 YO tg03] e S 1w oo
V1Y axio (225 9 by 4 )) O3 ey (SO 19y PU/
('t - —\
b JlIgw LS)
) oS Al 1y 35 STy AH iy s ol (Sl 9 (AT Jour s azgi b | A
Ny (g)+YH, (g) > NyHg (g)
Mo H—H | N=N | N—H | N—N
Niguy G,JLJ fYs afd ya 7Y
kJ.mol™’
V| 1, YCO(8)+ YNO(Z) = Ny(g) + YCO(8) ity AH el tpro LpsT AH a5Y g gl jisSlaaang b | ]
1) CO(g) + %0,(g) — CO(g) AH, = —YAYKJ
Y)Ny(2) + Oy(g) = YNO(g) AHy = +\MKJ
V| e e a e Y e ay Byb ST 50 aili Fo (lo) Wi 53 9 (o slod 50wl (ySg pies o5 VoA ST e
(N=1F,0=15:2.m0l ) Scanl 4l 1 yid p Jgo wicz STy Lansgite
YNO,(8) = FNO(2) + Oy(g)
Voo | pob e
- J




